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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA

 N°   106   del 08-10-2021

OGGETTO: Assegnazione gratuita di lotti di legna da ardere (proveniente dalle varie
essenze arboree del patrimonio del verde urbano a persone e/o nuclei
familiari in condizione di disagio economico che ne facciano richiesta.
Direttive

L’anno  duemilaventuno  addì  otto  del mese di ottobre  ore 12:25, nella Casa Comunale si è riunita
la Giunta presieduta dal DOTT. BRUNDU ANTONIO –  SINDACO
Con l’intervento dei sig.ri:

DOTT. BRUNDU ANTONIO SINDACO P
TESTONI GIOVANNI LUIGI ASSESSORE P
PANI PIERA TERESA ASSESSORE A
FIORI FRANCESCO ASSESSORE A
PIRAS RITA ASSESSORE P

Partecipa alla seduta con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97 del
D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico sull'Ordinamento degli Enti Locali) il SEGRETARIO
COMUNALE  Dott.ssa Contini Silvia Cristina.

Constatata la legalità dell’adunanza per il numero degli intervenuti, il presidente dichiara aperta la
seduta.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che questa Amministrazione intende procedere all’assegnazione, a titolo
gratuito, di lotti di legna da ardere (proveniente dalla potatura delle varie essenze arboree del
patrimonio del verde urbano) alle famiglie e/o cittadini in disagio socio-economico che ne facciano
richiesta;

EVIDENZIATO la legna di cui trattasi dovrà essere utilizzata solo ed esclusivamente quale
legna da ardere o per altri usi domestici, con assoluta esclusione di qualsiasi altro uso, ad esempio
la vendita a terzi;

RITENUTO quindi di impartire, in proposito, delle direttive al Servizio Socio – Culturale,
affinché provveda a quanto sopra a seguito di pubblicazione di apposito avviso, nel quale dovrà
essere specificato quanto segue:



Il carico e il trasporto dovranno essere posti a totale carico del cittadino assegnatario, dalla-
località di deposito/taglio al proprio domicilio;
Le assegnazioni dei lotti di legname dovranno avvenire esclusivamente alle persone in-

possesso dei seguenti requisiti:
residenza o domicilio nel Comune di Usini (all’atto della pubblicazione dell’avviso sul sitoa)
internet dell’Ente);

I.S.E.E. non superiore a € 12.000,00 (tetto massimo per accesso al programma REIS)b)

la quantità di legname massima, fino ad esaurimento scorte, che verrà assegnata ai richiedenti-

collocati in graduatoria, dovrà essere quantificata nel carico (raso) del cassone del mezzo
comunale Quargo Piaggio;

ACQUISITO il parere, in ordine alla regolarità tecnica del responsabile del Servizio Socio –
Culturale, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000

Con votazione unanime espressa nelle forme di legge;

DELIBERA

DI PROCEDERE, per le motivazioni esposte in narrativa che costituisce parte integrante e
sostanziale del presente atto, all’assegnazione, a titolo gratuito, di lotti di legna da ardere
(proveniente dalla potatura delle varie essenze arboree del patrimonio del verde urbano) alle
famiglie e/o cittadini in disagio socio-economico che ne facciano richiesta;

DI IMPARTIRE al Servizio Socio – Culturale le seguenti direttive, che dovranno essere
recepite in apposito avviso pubblico:

- i destinatari dell’intervento dovranno possedere i seguenti requisiti:
Essere residenti nel Comune di Usini al momento della pubblicazione dell’Avviso;
Essere in possesso di una certificazione ISEE in corso di validità, il cui valore sia pari o
inferiore a € 12.000,00;
la legna di cui trattasi dovrà essere assegnata solo ed esclusivamente quale legna da ardere o-
per altri usi domestici, con assoluta esclusione di qualsiasi altro uso, ad esempio la vendita a
terzi;
il carico e il trasporto dovranno essere posti a totale carico del cittadino assegnatario, dalla-
località di deposito/taglio al proprio domicilio;
le assegnazioni dei lotti di legname dovranno avvenire esclusivamente alle persone in-
possesso;
la quantità di legname massima dovrà essere quantificata nel carico (raso) del cassone del-
mezzo comunale Quargo Piaggio e verrà assegnata, fino ad esaurimento scorte, ai richiedenti i
cui nominativi verranno indicati dal servizio sociale competente per l’istruttoria delle istanze;
il carico e il trasporto dovranno essere posti a totale carico del cittadino assegnatario, dalla-
località di deposito/taglio al proprio domicilio;

DI RENDERE, con separata e unanime votazione favorevole, la presente delibera
immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti del 4° comma dell’art. 134 del D.Lgs. n.
267/2000 in quanto, si rende necessario procedere con sollecitudine all’adozione degli atti
amministrativi consequenziali, al fine di assegnare agli aventi diritto i lotti di legna oggetto della
presente, che risultano essere accatastati e sistemati in uno spazio aperto, soggetto ad eventuali
intemperie che potrebbero danneggiarne la qualità.
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                                                              COPIA

                 Il Presidente            Il Segretario Comunale
F.to (DOTT. BRUNDU ANTONIO                   F.to (Dott.ssa Contini Silvia Cristina)

P A R E R I
di regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 49 del T.U.EE.LL. approvato con D.Lgvo 267/2000

PARERE:  Favorevole in ordine alla Regolarita' tecnica

Data: 08-10-21 Il Responsabile del servizio
F.to Dott.ssa Nuvoli Rosella Letizia

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Certifico che copia di questa deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on-line sul sito
del comune www.comune.usini.ss.it oggi  08-10-2021  e vi rimarrà per quindici giorni
consecutivi fino al  22-10-2021  ai sensi dell’art. 124,  comma 1, del D.Lgs. n°  267 del
18.08.2000 - T.U. delle leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali.
Contestualmente alla pubblicazione all'Albo pretorio la presente deliberazione è stata trasmessa
in elenco ai Capigruppi Consiliari (art. 125 T.U)  

 F.to Il Segretario Comunale
                                                                                (Dott.ssa Contini Silvia Cristina)

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

Certifico che la presente deliberazione è divenuta esguibile ai sensi dell’art. 134 del
D.lgs. n° 267 del 18.08.2000, T.U. delle leggi sull' Ordinamento degli Enti Locali:

Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134 c. 4 T.U.).

     F.to  Il Segretario Comunale
                                                   (Dott.ssa Contini Silvia Cristina)
Usini  08-10-2021
___________________________________________________________________
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE per uso amministrativo

       Il Segretario Comunale
Usini  08-10-2021                                                              (Dott.ssa Contini Silvia Cristina)

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice
dell'amministrazione digitale" (D.Lgs. 82/2005)

DELIBERA DI GIUNTA n.106 del 08-10-2021 COMUNE DI USINI Pag. 3


